

社区加强基层文化阵地建设

昔日破损场地 变成健身乐园

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 魏宇鑫 文/摄)昔日破旧的小花园“变身”为宽敞、平整的塑胶场地,还安装了篮球架和足球球门,居民再添一处健身活动场所。11月7日,在文庙街道五龙口一社区,新的球场吸引来居民兴致勃勃地活动。

在五龙口一社区门前,崭新的塑胶场地美观平整,结实的篮球架和足球球门立在两侧。周边重新以花砖铺地,居民可在此晨练和休闲活动。

社区干部介绍,这里之前是一

处小花园,修建于1996年,从建成之日起就成为居民的主要活动场所。经过多年的风吹、日晒、雨淋,曾经环境优美的小花园已经变得破损严重,地砖多处开裂,下雨天积水严重,冬天地面湿滑,严重影响到居民日常出行和文体活动的开展。

为了给大家提供一个良好的活动场所,进一步加强基层文化阵地建设,社区党委就小花园修缮问题多次召开居民议事会,广泛听取党员、居民代表和社区干部的意见,研究制订方案,最终决定在小花园

重新铺设塑胶场地。

施工过程中,热心居民王凤凤经常为工人送去水果和饮用水,感谢他们辛勤的工作。她开心地说:“塑胶场地铺好以后,大人锻炼、小孩玩耍就不怕摔了,方便的是大家!”

目前,塑胶场地铺设已经完工,看着昔日的破旧场地焕发新颜,居民赞不绝口。

文明单位创建



网格员出面沟通 当事人拿回全部工资

本报讯(记者 李涛 通讯员 李宇)提出辞职,单位却以“未履行离职手续”为由扣留了部分应给的工资,居民王女士只好向社区求助。11月7日消息,在万柏林区蓝山社区的多次协调下,用人单位终于为王女士结清了全部工资,解决了这件烦心事。

王女士此前就职于一家培训机构,在今年6月21日告知用人单位自己要辞职,次日便未到岗上班。没想到,之后结算工资时,单位以“突然离职不到岗,未履行离职手续,给单位造成损失”为由,只愿意支付其当月工资的85%。为这事,王女士与单

位多次协商,但始终没有达成共识,这事情也就一直拖到了10月底。

后来,王女士通过微信上的“欠薪线索”小程序进行反映。10月30日,蓝山社区接到小井峪街道“欠薪线索”平台推送的这条信息后,网格员魏利马上与王女士、用人单位沟通了解情况,在蓝山社区工作人员的协调下,双方终于达成一致。本月初,用人单位发放了剩余的500元工资。

“真的太感谢社区了,本来都不抱希望了,没想到还能要回我的工资!”王女士向社区工作人员真诚致谢。

本报讯(记者 袁剑锋)

“太感谢网格辅助员陈晓静了,既帮忙寻找维修管道的公司,还每天守在楼道里监工,才能这么快解决了暖气管道漏水的问题。”11月7日,三桥街道桃园北路东社区旱西南二条5号院8号楼的居民高兴地说。暖气管道破裂,小区又没有物业,网格员也生病了,正当居民犯愁时,第七网格的辅助员陈晓静挺身而出,多方奔走帮助居民解决了暖气管道漏水问题。

日前,旱西南二条5号院8号楼的居民向桃园北路东社区第七网格的网格员反映,楼

内的暖气管道破裂了,漏水非常严重。因该小区没有物业,居民在日常生活中有了问题一般都向网格员求助。不巧的是,网格员当时正在生病中,对于居民的求助无能为力。辅助员陈晓静得知后,立即着手帮忙解决问题。

经热力站工作人员检查,因年久失修,楼内的暖气管道锈蚀严重,因小区没有物业部门管理,需要居民集资维修。为尽快解决问题,陈晓静召集热心居民一起商讨此事,并逐家劝说。接着,她又走访市场,找了好几家口碑好的维修管道公司报价,最终和居民

一起选择了一家最合适的公司。

费用全部收齐后,工人开始维修管道。为保证施工质量和速度,陈晓静每天守在现场,并将施工进度和照片发在居民群中,让大家及时了解施工动态。经过5天的努力,管道维修工程结束。

桃园北路东社区主任薄震霄介绍,维修工程结束当晚,热力站就通上了暖气,经过几天的运行,不仅解决了漏水问题,居民家中的供暖质量也比往年有所改善。社区代表居民向有担当意识的辅助员陈晓静表示感谢。

足不出户 拼购“进”货 “进博+电商”成海外商品进入国内市场的快车道

伴随第五届中国国际进口博览会拉开帷幕,电商平台也进入一年一度的“进博时间”,为全国消费者开启“进”货季。

11月5日,进博会开展首日,拼多多百亿补贴联合央视新闻举办“全球好物‘进’在眼前”进博会专场直播。其间,央视主持人朱迅搭档小尼,推介以进博会参展品牌为主的百余款进口好物,吸引了超2000万网友观看、拼单。

“电商是进博效应的放大器。我们通过吸引、扶持各地保税区入驻企业,对优质进口商品进行‘百亿补贴’,降低了海外品牌商品的进入成本。”拼多多全球购负责人表示,“利用平台的规模和拼团优势,拼多多将持续推动海外优质商品进得快、卖得好、销得远,让国内大市场成为海外品牌的大机遇。”



▲11月5日晚,拼多多联合央视新闻开启长达三个半小时的进博会专场直播,掀起了一轮“进”货热潮。 张伟/摄

2018年首届进博会至今,五年间,越来越多的展品已走进千家万户。很多人或许从未踏入“四叶草”展馆,但这并不影响他们拥有诸多进博同款,享受“买全球”带来的美好体验。

而为让更多人“足不入沪”也能参与这场国家级展会,昨晚,拼多多百亿补贴主导的这场进博会直播精挑细选了自英国、瑞士、西班牙、意大利、新西兰、日本、泰国、印尼等十多个国家进口的105件精品好物,其中大多数都是进博会参展品牌。

直播一开场,朱迅与小尼迅速变身帮广大网友把关的“嘴替”。从纽仕兰乳制品、佳沛奇异果、川宁红茶,到阿根廷红虾、澳大利亚牛排、挪威三文鱼……他们一边结合产地

“足不入沪”也能拼单进博同款



▲央视主持人朱迅(左)与小尼(右)正在讲解产自菲律宾的金菠萝。 张伟/摄

的风土人情讲解吃法,一边帮网友评判这些美食的性价比。

“针对金菠萝、超甜蕉等明星单品,我们

后续还将开发针对线上的定制款,让优质的‘世界水果’能以实惠的价格进入更多国人的‘果盆子’。”都乐拼多多旗舰店负责人表示,该店铺去年12月入驻拼多多至今,广受用户欢迎,日均销量已攀升至1万-2万单。而本届进博会,都乐发布了与上海迪士尼联名的秒开香水椰以及与小黄人联名的限定版牛油果。这两款新品也将计划在拼多多上发售。

“从解决‘有没有’到挑选‘好不好’,进博会为全球优质商品进入国内市场搭建了‘鹊桥’,而我们将继续通过技术创新推动线上线下大规模供需精准匹配,将更多海外品牌引上架,价格‘补’下去,更好满足人民美好生活的需求。”拼多多全球购负责人表示。

与海外品牌分享近9亿消费者的大市场

事实上,展品变商品的背后,新电商已然成为一条高效的快车道。

“过去,我们代理泰国品牌。产品进入国内市场,商超、便利店等线下渠道需要各种入场费,结账周期长,成本高。相较而言,电商是一条捷径。一方面,源头采购、独立运输、自有仓储的模式可以全线降低成本,另一方面,拼多多等新电商的平台成本较低,加上百亿补贴打实的补贴,这些使得我们能够充分让利消费者,进而实现较高的复购。”李学全是泰国红牛饮料的头部经销商。该能量饮料系列是进博会“老朋友”天丝集团的核心产品,已连续四年亮相进博会。

作为全域消费者聚集的线上市场,近年

来,越来越多的海外品牌带着尖货好物入驻拼多多。以美妆为例,截至目前,拼多多已引入强生集团、资生堂集团、爱茉莉集团、LG生活健康集团等知名化妆品集团开设官方旗舰店。

“进博五年,在中央和地方多重政策支持下,我们加速完善进口生态基础设施,为海外品牌入驻搭建快车道,持续推动跨境电商市场的快速发展。”拼多多全球购负责人表示,一批批“进博尖货”在拼多多上热销,不断飙升的成交数据让海外品牌看到了平台用户的巨大潜力。“我们欢迎更多参展品牌入驻,与它们分享近9亿消费者的大市场,进一步放大进博会的溢出、带动效应。” 吴萌



▲走进李学全所负责企业位于昆明综保区的保税仓,仓内货架林立,员工们正核对信息,配发货物。 张伟/摄